



Трое молодых людей в Заволжье за замечание по поводу громкой музыки избили мужчину



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, один из которых несовершеннолетний, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью группой лиц).

По данным следствия, 5 августа 2017 года обвиняемые, находясь в районе дома № 34 по улице Гоголя в Заволжском районе города Ульяновска, нанесли многочисленные удары руками и ногами по голове и телу 46-летнему мужчине, причинив его здоровью тяжкий вред. Молодые люди, двое из которых соседи потерпевшего, остановились около многоквартирного жилого дома на своей автомашине и очень громко слушали музыку, в связи с чем мужчина и вышел на улицу сделать им замечание, которое вызвало у обвиняемых такую агрессию.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2018

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1196716>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области
